



**ФАСТИВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**Київської області**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

площа Соборна, 1, м. Фастів, Київська область, 08500 тел.: (04465) 6 02 16,  
E-mail: info\_fastiv-rada@ukr.net, сайт: <http://fastiv-rada.gov.ua/>  
код ЄДРПОУ 04054926

***Рецензія***

***на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування (кваліфікація Доктор філософії з публічного управління та адміністрування)***

Сфера публічного управління та адміністрування відіграє ключову роль у реалізації політик, направлених на забезпечення виконання законів та надання якісних державних послуг громадянам. Успішне функціонування даної сфери пов'язане із постійним розвитком професійних знань та навичок державних службовців, тому важливим практичним завданням є оцінка та удосконалення існуючих програм підготовки державних службовців та осіб місцевого самоврядування.

Рецензована освітньо-наукова програма реалізується на базі кафедри теорії та практики управління факультету соціології і права Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Ціллю програми визначається підготовка фахівців з публічного управління та адміністрування, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики. Реалізації даної цілі сприяє наповнення програми, її освітні компоненти, які є доволі різнонаправленими та відображають найбільш актуальні тенденції в діяльності державної служби.

Так, наприклад, формуванню засад доброчесності сприяє поглиблений освітній компонент «Академічна доброчесність та наукова комунікація», а формуванню глибоких аналітичних навичок - «Аналітика даних у сфері публічного управління», що також є актуальним з точки зору цифрової трансформації державної служби.



ДОКУМЕНТ СЕД ФАСТИВСЬКА МІСЬКА РАДА АСКОД

Підписувач Нетяжук Михайло Володимирович  
Сертифікат 17769E07000000000000000000000001  
Дійсний з 05.08.2022 13:58:29 по 03.08.2024 23:59:59

ФАСТИВСЬКА МІСЬКА РАДА  
06-33/6219 від 20.11.2023



Програма вдало поєднує наукову складову та отримання здобувачами практичних навичок та вмінь. Налаштований зворотній зв'язок із бенефіціарами та стейкхолдерами, налаштована система соціологічного супроводу оцінки якості освіти на ОНП дозволяють робити висновок про всебічне вивчення можливих недоліків програми та врахування рекомендацій щодо її удосконалення.

Розроблена ОНП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування відповідає необхідному рівню вищої освіти в межах спеціальності, а також сучасним вимогам науки та може бути рекомендована для підготовки фахівців вищої кваліфікації.

**Фастівський міський голова,  
к.екон.н**

**Михайло НЕТЯЖУК**

Авксентюк Т.В. (097)9387116